

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

За что критиковали партбюро

Оживленно прошло отчетно-выборное партийное собрание эксплуатационного цеха паровозного депо Тайга. Выступая в прениях по докладу секретаря парторганизации т. Смирных, коммунисты вскрыли недостатки в работе партбюро за отчетный период.

Председатель месткома т. Осинцев подверг резкой критике недостатки работы партийного бюро в вопросе вовлечения молодых рабочих в партию. Ростуридов ВКП(б) и воспитанию молодых коммунистов партбюро не уделяло должного внимания. Особенно неблагополучно обстояло дело с развертыванием политической работы среди кочегаров.

Коммунисты справедливо упрекали партбюро за неудовлетворительное руководство ленинским движением. Ленинское движение в цехе оказалось заброшенным. С каждым месяцем число ленинцев снижается. Это говорит за то, что руководители паровозного цеха и депо не занимались вопросами внедрения передовых методов труда. Планомерной технической учебы нет, но это мало беспокоило партбюро и его секретаря т. Смирных.

Старший машинист т. Кожемяченко критиковал партбюро за то, что оно крайне плохо контролировало свои решения.

Партбюро на заседаниях поднимало много ценных вопросов, принимало соответствующие решения. Но вся беда в том, что эти решения складывались в папку и действенность их на этом прекращалась. Поэтому не удивительно, что в работе пеха паровозников часто повторялись ошибки. Плохо работали отдельные машинисты еще и потому, что машинисты-инструкторы сняли с себя всякую ответственность за руководство соцсорев-

нованием. Дело дошло до того, что ряд паровозников даже не знают с кем они соревнуются. Таких машинистов, которые не соревнуются, вы найдете сколько угодно в колоннах Зданевич, Колядо и Сапринкина.

Заслуженно коммунисты критиковали партбюро и, в частности т. Смирных за то, что бюро не интересовалось жизнью комсомола и молодежи. Комсомольская организация в эксплуатационном цехе предана забвению. Совершенно не вникая в работу цеховой комсомольской организации секретарь комитета ВЛКСМ т. Завтраев. Вследствие казенного отношения к запросам молодежи комсомольская организация цеха доведена до полного раз渲ла.

Выступившие в прениях коммунисты т. т. Быков, Ганжа, Высоцкий и др. критиковали бюро за то, что до сих пор не велись решительной борьбы с бракоделами и машинистами, пережигающими топливо.

Тов. Логинов сказал, что руководители паровозного цеха Смирных и Высоцкий еще не занялись вопросом строенной сэды, чем грубо нарушили приказ МПС № 102-Ц. Это не случайно, — говорит он, — бюро ра-

ботало беспланово, па повестку дня ставились стихийно возникшие вопросы.

На собрании выступили секретарь горкома ВКП(б) т. Белогин, секретарь узлового парткома т. Лукин и секретарь партбюро паровозного депо т. Токмаков.

Собрание приняло соответствующее решение, направленное на устранение вскрытых недостатков в работе партийного бюро цеха паровозников.

В новый состав партбюро избрали работоспособные товарищи. Секретарем партбюро цеха избран тов. Логинов.

СОВЕТЫ АГРОНОМА

Как вырастить высокий урожай

Чтобы получить высокий урожай овощей и картофеля требуется, прежде всего, хорошо обработать и удобрить землю. Навоз, как местное дешевое и эффективное удобрение, незаменим. Но его нужно, прежде чем вносить в почву, подготовить и превратить в легко воспринимаемую растениями массу. Сейчас нужно немедленно приступить к этому делу.

Если навоз разбросан как попало, его необходимо очистить от снега, сложить в компактные кучи, превратить постепенно в разрыхленное состояние с тем, чтобы он скорее перепрел.

Чтобы навоз быстро загорелся, его можно зажечь путем закладки в него негашеной извести, поливки горячей водой, зажжением костров, которые, как только хорошо разгорятся, дрова, постепенно заваливаются с боков, а затем и сверху холодным навозом.

Через два-три дня зажженный тем или иным способом навоз еще раз перелопачивается в результате по истечении 15—20 дней получается прекрасное удобрение, которое можно вносить под любую культуру.

Наряду с навозом можно ис-

пользовать древесную золу, фекалии, птичий помет, сажу, компост. Все удобрения нужно заделывать под плуг или лопату, ничего не оставляя на поверхности поля. Разброску по полю всякого удобрения нужно производить накануне вспашки. Глубина вспашки в наших местных условиях под картофель и овощи должна быть на 18—20 см. Посадка же картофеля, при наличии суглинистой почвы — на глубину 7—8 см.

Наряду с хорошей обработкой и удобрением земли, правильным и своевременным посевом не менее важную роль играет хороший семенной материал, яровизация его, а также уход за посевами: поливка, прополка, недопущение образования корки посредством рыхления, прорастание запущенных посевов, окучивание, подкормка быстро действующими удобрениями в виде навозной жижи и т. п.

Проведение этих агротехнических мероприятий на полях подсобных хозяйств и индивидуальных огородов обеспечит высокий урожай любой культуры.

Г. Найденов.

Агроном леспромхоза.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

О тех, кто почил на лаврах

Помещенная в газете "Сталинский путь" № 29 от 6 марта статья "О тех, кто почил на лаврах" совершенно правильно указывает на недопустимость прекращения работы ряда агитколлективов города после выборов в Верховный Совет РСФСР.

Для ликвидации серьезных недостатков в агитационно-массовой работе на предприятиях и среди населения по месту жительства решением бюро ГК ВКП(б) намечены конкретные мероприятия, которые сейчас проводятся в жизнь отделом пропаганды

и агитации горкома партии.

Проведено общегородское собрание агитаторов по вопросу: итоги работы 3-й сессии Верховного Совета СССР и задачи агитаторов. Будет проведен семинар руководителей агитколлективов с вопросом решения февральского пленума ЦК ВКП(б) "О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период" и ряд других мероприятий.

П. Запороженко.

Зав. отделом пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

сославшись на то, что это вопрос "политики", а он "скромный техник", который не может затрагивать такие стороны дела.

При обсуждении доклада Руэффа встал вопрос о награбленном гитлеровцами золоте, находящемся в распоряжении американских военных властей. По сообщению Руэффа у американского командования этого золота имеется около 220 тонн, кроме того некоего количества немецкого золота лежит в банках нейтральных стран.

Эти огромные ценности должны быть переданы комиссии в составе представителей Англии, США и Франции, но золото продолжает оставаться в распоряжении американских властей. Надо иметь в виду, что в этой массе золота значительная часть принадлежит малым союзным странам, ограбленным гитлеровцами.

Некоторые иностранные обозреватели и политические деятели готовы по любому поводу выступать в качестве великолушных защитников малых наций, однако, когда дело доходит до таких коренных вопросов, как возмещение понесенного этими странами ущерба или возвращение принадлежащих им ценностей, то "великие державы" как правило уступают корыстному расчету.

После разрыва переговоров с представителями китайской коммунистической партии войска национального (гоминдановского) правительства Китая начали наступление на так называемый "осо- бый район" Шэнси-Гансу-Ниньси, контролируемый демократическими силами Китая. На протяжении ряда лет этот район был блокирован гоминдановскими войсками численностью до полутора миллионов человек.

Реакционные круги Китая придавали такое значение блокаде

демократических районов, что даже в самые опасные моменты японского наступления не снимали своих войск отсюда. По имеющимся сообщениям, новое наступление, поддержанное крупными силами авиации, полученной от американских властей, привело к занятию гоминдановцами административного центра особого района — города Янань.

Иностранная печать считает, что это событие не приведет к изменению положения в Китае, так как политика, осуществляемая демократическими силами Китая в этих районах пользуется огромной популярностью. Даже гоминдановская газета в Бейпинге "Цзинь-шижибао" замечает по этому поводу, что "легко отбить территорию, но трудно захватить доверие народа".

Именно исходя из невозможности решить судьбу Китая методами гражданской войны, советская делегация предлагала обсудить на Московской сессии Совета Министров вопрос о ходе выполнения решения, принятого в декабре 1945 г. Как известно, министры иностранных дел Англии, США и СССР договорились тогда о необходимости обединения и демократизации Китая, прекращения гражданской войны в нем и осуществления политики невмешательства во внутренние дела Китая. Предложение советской делегации обсудить выполнение этих решений не было принято.

Авантюристические круги китайской реакции рассматривают сложившуюся обстановку как благоприятную для решения вопроса военными методами. Однако имеющийся многолетний опыт говорит об огромной силе демократического движения в Китае и необходимости поисков мирного урегулирования.

В. Гришинин.



Московская чаеразвесочная фабрика имени Ленина выпускает 12 сортов чая: — "Букет Грузии", "Экстра" и др.

На снимке: упаковка чая. На переднем плане — стакановка комсомолка Р. Сажинова.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Отделяются голыми обещаниями

Государственное страхование имеет громадное значение в успешном осуществлении новой сталинской пятилетки.

Каждый рабочий и служащий заинтересован в том, чтобы застраховать свою жизнь. Индивидуальное страхование рабочих дает гарантию на обеспечение семьи погибшего от несчастного случая, при инвалидности и т. д.

К сожалению, отдельные руководители партийных и профсоюзных организаций нашего города до сего времени не поняли всей важности этого государственного мероприятия. Вот характерный факт. Я, как инспектор госстраха, неоднократно приходил в вагонное депо с целью провести профсоюзное собрание с вопросом добровольного страхования жизни рабочих. Но все хождения мои не увенчались успехом. Ни секретарь партбюро вагонного депо т. Ловяков, ни председатель местного комитета т. Антипин не пошли мне навстречу. Ограничившись голыми обещаниями, они не удосужились организовать явку людей на собрание. Это говорит за то, что руководители вагонного депо явно преобразуют проводимые в жизнь мероприятия партии и правительства.

Потапов.

Инспектор госстраха.

Пустой ли это вопрос?

Комната скорой помощи прист. Тайга имеет жалкий вид и ничем не напоминает медицинского учреждения. Стол никогда не покрывается скатертью, на кухонке отсутствует простынь. Медработники работают без халатов. Халаты есть, но они рваные и грязные, не простираны, а об утюже их не приходится и говорить.

Нач. поликлиники т. Цыганков эти недостатки старается не замечать. А если по этим вопросам фельдшер и санитарка сами обращаются к т. Цыганкову, то он отвечает: "Не обращайтесь ко мне с пустыми вопросами".

Березовская.

Медработник.

Ответственный редактор
Т. ДЕМИДОВ.

1-му стройучастку Дорстрой ст. Тайга требуются на постоянную и временную работу: штукатуры, маляры, конопатчики, плотники, столяры, сантехники, земляки, конюхи, сторожа, кровельщики, чернорабочие, пекарни и каменщики.

Обращаться в отдел кадров, Во- допроводная 145.

Международный обзор

На Московской сессии Совета Министров Иностранных Дел министрами, а также их заместителями продолжается обсуждение различных сторон будущего германского мирного договора, а также порядка созыва мирной конференции и ее состава.

Делегация СССР предложила создать мирную конференцию с участием союзных соседних с Германией стран и стран, выступавших против нее с оружием в руках. Конференция должна быть проведена после того, как будет закончена разработка проекта мирного договора и когда в Германии будет образовано центральное правительство, могущее подписать мирный договор и отвечать за его выполнение.

Английский министр иностранных дел Бевин, ранее возражавший против участия Германии в подписании мирного договора, согласился с советской точкой зрения на этот счет. Американский делегат Маршалл предложил отложить решение вопроса на более поздний срок.

Вопрос о составе конференции вызвал разногласие, так как Маршалл высказался за приглашение стран, не участвовавших в войне с оружием в руках. Не устроено также разногласие в вопросе об участии Албании, приглашение которой поддерживают советская и французская делегации.

Министры поручили совещанию заместителей рассмотреть эти вопросы дополнительно.

29 марта совещание заместителей министров иностранных дел заслушало доклад председателя Межсоюзнического репарационного бюро Руэффа. Это бюро было создано для обеспечения спра-